

Газета Крутинского района Омской области

12+

Ваша

Сельская трибуна

№3 (9974) 28 января 2022 года

www.tribuna-krutinka.ru



Газета для жителей нашего района - тех, кому интересно, что происходило, происходит и будет происходить на родной земле.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Дело техники.

2

Земледельцы района готовятся к весенне-полевым работам



Живём, не забывая.

5

Блокадная «книга» бабушки Насти



Вершки и корешки.

7

Пора начинать огородный сезон

Арена-спорт



Лыжи, шашки и коньки скрасят зимние деньки

В Крутинском районе стартовал зимний спортивный сезон. Традиционно он открылся соревнованиями по лыжным гонкам, в которых приняли участие 32 школьника.

Командную лыжную эстафету представили восемь об-

разовательных учреждений района. Девушки преодолели дистанцию 3 км, юноши – 5 км. По итогам состязания чемпионский титул завоевали спортсмены Крутинского лицея, в числе призеров - пановцы и яманцы.

Юные любители коньков и клюшек этот сезон продолжают. Хоккеисты из

Оглухино, Новокарасука и Крутинки готовятся к участию в главном зимнем турнире – Первенству Омской области среди дворовых команд «Омские орлята», который организован партией «Единая Россия» в рамках федерального проекта «Детский спорт».

Читайте на 6-й стр.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Шипуново – чемпион!

В минувшую пятницу в районном Доме культуры собрались сильнейшие шашкисты. Здесь прошел турнир по шашкам в зачет районного «Праздника Севера».

За победу боролись девять команд, представляющих городское и сельские поселения. Чемпионом, как и год назад, стала дружина Шипуновского поселения в составе специ-

алиста сельской администрации Оксаны Ковалевой, кочегара Валерия Чиркова и пенсионера Анатолия Сигналова.

Победителей поздравили все участники турнира и земляки. На второе место вышли шашкисты Паново, а третье место заняла команда городского поселения.

На снимках: юные хоккеисты из Оглухино готовы к бою; Ксения Шохтина (КСШ №2) на лыжне; шипуновские любители шашек – лучшие!

1 февраля «Почта России» открывает досрочную подписку на «СТ» на 2 полугодие текущего года.

На период досрочной подписки почта сохраняет действующие тарифы. Но с поправкой на количество номеров газеты, которые будут доставлены в почтовые ящики с июля по декабрь 2022 года.

(Продолжение темы на 2-3 стр.)



Основная подписка начнется в апреле. В какое время лучше подписаться на районную газету, выбирать вам, уважаемые читатели!